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  Aتم استخلاصھ من نبات حي اعطى  وحدات بسیطة أي جزیئات صغیرة  Xاماھة مركب ضخم     
 مع كاشف بیوري ایجابیا : Xوكان تفاعل المركب 

 ؟ Xما ھي الطبیعة الكیمیائیة  للجزيء الضخم   .1
 ؟ Aاعط البنیة التركیبیة العامة للمركب  .2
 ؟مثل الشكل العام لھذا الجزيء الضخم  .3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 : 2التمرین 

 اماھة مركب ھي تفكیكھ الى وحداتھ البسیطة بوجود الماء وعوامل اخرى غالبا ما تكون حوافز:     
اعطى تفاعلا ایجابیا مع كشف بیوري أي اظھر الحلقة البنفسجیة  فھذا   xبما ان المركب  )1

 دلیل على انھ اما عدید ببتید اوبروتین .
 
 وھي لحمض امیني : Xالمكونة للبروتین  Aالبنیة التركیبیة للوحدة البسیطة  )2
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 : Xالشكل العام للجزيء الضخم أي  لعدید الببتید )3
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